

Добро пожаловать!

Перед молодыми артистами принимающими участие в нашем ежегодном фестивале-конкурсе «Танца в Каталонии», откроются европейские сцены, зрители их встретят овациями.



Хочется заметить, что преимущество наших фестивалей в том, что для их проведения мы выбираем лучшие площадки Европы. **В марте 2012 года, конкурс пройдет на знаменитой сцене фламенко-шоу La Siesta, считающейся лучшей танцевальной площадкой в Испании.** У коллективов появляется возможность показать себя, свои достижения, мастерство, талант широкому зрителю. Соучредителями наших фестивалей, всегда являются государственные структуры, которые оказывают всеобъемлющую поддержку в организации международных фестивалей.

Так же это не просто выступления, соревнования и награды, прежде всего, мы стараемся сделать программу пребывания в той или иной стране очень интересной и познавательной. Для участников фестиваля и их сопровождающих обязательно предусмотрены познавательные экскурсии, интеллектуальные игры, карнавалы, технические просмотры, мастер-классы, развлекательные программы. Мы знакомим участников фестиваля с историей страны, даем возможность каждому открыть для себя что-то новое и неизведанное.

До скорых встреч!

Вице-президент Фестивального Комитета **Fiestalonia Milenio**

Venera Janjgava

КОНТАКТЫ

Av.Vila de Blanes 161-169 | Lloret de Mar | Spain | 17310
+34 972 376550 или +34 688 276 248
info@fiestalonía.com
www.fiestalonía.com

Событие 2012 года!

Фестиваль Танца в Каталонии

ЭТО ВАШ ШАНС

Организованность



Постоянными членами жюри конкурса, являются общепризнанные европейские звезды, которые всегда рады общению с участниками фестиваля.

Фестивальный комитет **Fiestalonía Milenio** - является постоянным членом CID (Танцевального Совета при ЮНЕСКО).



ГРАН ПРИ

Нет ничего более впечатляющего, чем радость победы, достигнутой в результате усердного труда и репетиций. Взрыва эмоций на сцене и бури аплодисментов в зрительском зале!



Организованность

На фестивале «Танца в Каталонии» – свои правила поведения и программа, своя характерная особенность и специфика конкурсных оценок. Не допускаются отклонения от программы, без согласования с Оргкомитетом Фестиваля. Необходима четкая коммуникация Оргкомитета с руководителями групп и коллективов, и четкое следование правилам всеми участниками фестиваля.



Укрепите имидж собственной страны

...республики, города. Именно посредством пропаганды культуры, показательного мастерства, наших молодых артистов, мир узнает о вашей стране, народе, городе и даже маленьком поселке...



Жюри

Fiestalonía Milenio, является испанским фестивальным комитетом, именно поэтому все победители, участники, дипломанты, лауреаты, гран-призеры, становятся обладателями дипломов международного образца. В состав жюри входят общепризнанные деятели культуры Испании, Франции, Италии, России и других стран.



Взаимопомощь

На фестивалях предлагайте свою помощь режиссерам, руководителям коллективов, - ведь это большой фестивальный мир в котором мы являемся одной большой семьей, не смотря на конкуренцию на сцене!